

ZIUA SPANIEI

În urmă cu aproximativ 521 de ani, o flotă compusă din trei ambarcațiuni, condusă de viceamiralul Cristofor Columb, ajungea în insulele Guanahaní, teritoriul de azi al insulelor Bahamas, în Marea Caraibe. Era vorba de o expediție sprijinită de Regii Catolici: Isabel de Castilla și Fernando de Aragón.

Au trecut mulți ani de atunci, dar important este faptul că în zilele noastre ne amintim că, începând cu acel moment s-au unit două lumi: Europa și Noul Continent: America. Este vorba despre faimoasa „Conquista española”, care a avut drept urmare extinderea limbii spaniole pe continentul american, fenomen pe care îl sărbătorim, cu ocazia Zilei Naționale a Spaniei, în data de 12 Octombrie. Grație cuceririi Americii, patru sute de milioane de locuitori vorbesc aceeași limbă, ceea ce înlesnește comunicarea între oameni din țări diferite, din punct de vedere al culturii și al civilizației.

Ziua Națională a Spaniei semnifică celebrarea spiritului spaniol, de aceea se numește „El Día de la Hispanidad”.

În Colegiul Național „Unirea” s-a sărbătorit acest eveniment prin organizarea unei serbări la care au participat elevii claselor de spaniolă, profilurile bilingv și intensiv.

Serbarea a fost deschisă de elevii clasei a V a A, care au recitat poezii, iar o elevă a interpretat celebra melodie a grupului Mecano, a capela, *Hijo de la luna*. În continuare, doi elevi din clasa a IX a A, au expus o prezentare Power Point, cu aspecte geografice, culturale și gastronomice spaniole.

Radioul *Rumañola* și-a prezentat programul, prin intermediul elevilor din clasa a X a A. Programul a constat într-un interviu luat unor elevi, care au locuit o perioadă în Spania. Elevii au vorbit despre experiența avută în Peninsula Iberică și despre atașamentul pe care îl nutresc pentru Spania și limba spaniolă.

Serbarea s-a încheiat cu interpretarea cântecului *El último vals*, din repertoriul cântăreței Amaya Montero, de către eleva din clasa a Xa A, Cosman Delia.

Hace casi 521 años, una flota compuesta por tres embarcaciones capitaneadas por el vicealmirante Cristóbal Colón llegaba a la isla de Guanahaní, en lo que actualmente es territorio de las Islas Bahamas, en el Mar Caribe. Se trataba de una expedición apoyada por los Reyes Católicos: Isabel de Castilla y Fernando de Aragón.

Han pasado muchos años, pero lo importante es que hoy en día recordamos cómo a partir de entonces se unieron dos mundos: Europa y el Nuevo Continente: América. También celebramos que, desde aquel día, el español empezó a extenderse por el continente americano con la conquista de los españoles. Gracias a eso, compartimos una lengua más de cuatrocientos millones de hablantes y podemos comunicarnos personas de muy diferentes países.

En definitiva, el 12 de octubre se celebró el Día de la Hispanidad, la fiesta nacional de España.

En el Colegio Nacional Unirea tuvo lugar un evento conmemorativo con la participación de alumnos de diferentes grupos.

Los más pequeños, de 5ºA, recitaron poemas en español y una chica interpretó a capela la conocida canción de Mecano *Hijo de la luna*. Dos chicos de 9ºA hicieron una breve presentación sobre España comentando aspectos geográficos, culturales y gastronómicos.

A continuación, Radio Rumañola nos mostró su programa de radio con la participación de alumnos de 10ºA. Se hizo una entrevista a tres chicos que han vivido durante un tiempo en España. Contaron sus experiencias en la Península Ibérica y lo mucho que echan de menos España.

Por último, se cerró el acto con la interpretación de la canción *El último vals*, de Amaya Montero, por parte de Delia Cosman, alumna también de 10ºA.